

小兔“开心果”

201班小记者 张佳煜 (证号27996)

小时候，奶奶给我买了一只可爱的小白兔。它的毛是雪白雪白的，我给它取了个好听的名字——“开心果”。

为什么叫小兔“开心果”呢？因为在我们不开心的时候，只要去看一看“开心果”吃东西的样子，就会很开心了。你瞧，它吃起食物来细嚼慢咽，那三瓣嘴一动一动的，好像一个“美食家”在品尝食品。不开心的我们看了捧腹大笑。

有一天，小弟弟来我家玩，他不知道“开心果”是什么东西，就把它放了出去。“开心果”逃走了，我听到了这个消息后，伤心了好几天。

“开心果”是我小时候最好的朋友和玩伴，它在我心中埋下了一颗爱护小动物的种子，我一直怀念它。

指导老师 柳杰

“晒晒”我的家乡

202班小记者 陈嘉良 (证号29702)

我的家乡坐落在慈溪的大西北——西三农场，这里虽然没有城市那样繁华，却是个风景优美、物产丰富的好地方。

春天，万物复苏，河边的柳树摇着绿色的长辫子，果园里的桃花笑红了脸，小燕子从南方回来了，叽叽喳喳地叫着，好像在跟我们打招呼呢！小草从地下探出了尖尖的小脑袋，农民伯伯正在田野播种希望的种子。

夏天，蝉在树上“知了，知了”地叫个不停，池塘里的荷花开了，西瓜也成熟了。如果这时候你来我的家乡的话，就会看到成片成片的西瓜地一望无际。每到西瓜成熟的时候，好多的游客就会开着汽车，来我们农场摘西瓜、尝西瓜。

秋天，是个丰收的季节。农民伯伯正在田里收割雪菜，摘棉花，种榨菜……河边，垂钓爱好者早早地摆开架势，做起了“姜太公”。果园里，橘子挂起了金黄的小灯笼，在茂密的枝叶后遮遮掩掩，躲躲藏藏，好不害羞！

指导老师 景吉玲

好伙伴

205班小记者 汪跃 (证号29750)

星期五的第四节课，许老师让我们准备好颜料和水粉笔，说我们要画水粉画。

美术课开始了，大家都拿出水粉画用具，安静地等待着老师。只有我同桌陈志浩呆呆地坐在位子上，愁眉苦脸的模样，我想：他一定是忘带水粉笔了，不好意思向其他同学借。

于是，我从自己的盒子拿出几支水粉笔，轻轻地放在了他的桌上，小声说：“别担心，我可以借你。”

上完美术课，陈志浩连忙把水粉笔还给了我，说：“谢谢你，当我有困难的时候，是你帮助了我！”他的脸上露出了腼腆的笑容。

我听了他的称赞，心里好像吃了蜜一样，甜甜的。

指导老师 姜钰蓬

争 吵

301班小记者 杨钦涛 (证号27954)

“哎哟哟！好疼呀！可恶的老母鸡，你敢啄我！看我怎么整你！”我横眉怒眼，不管三七二十一，猛地打下去，却扑了一个空。

我更生气了，顺手拿起一根竹竿，用力地举过头顶，三步并作两步地冲上去，老母鸡看到我这猛虎般的的样子，吓得两腿发软，只好展开翅膀拼命地钻进“避难所”——竹林，我费了九牛二虎之力都打不到老母鸡，它左躲右闪，眼下只好另想办法，引诱老母鸡走出竹林。

我突发奇想：就用它刚才抢我的香蕉做诱饵，放在竹林入口做陷阱吧！不一会儿，它的视线对准了我的诱饵，慢慢地走向陷阱，这下可中计了，准备好石子的我用力地砸向老母鸡，专注的它怎么也没想到这是个陷阱，“中弹了，中弹了！”那只母鸡痛得呲牙咧嘴，一溜烟地又躲进了“避难所”。

事情已经过去一星期了，但每次看到我手臂上留下的血印和瘸着腿的母鸡，我就会想起这件既有趣又可笑的事儿，哎！回头想想，吵架真不是个好事，最后弄得两败俱伤。

指导老师 陆可庆

“歌王”老爸

504班小记者 劳晨韵 (证号27869)

“那就是青藏高原……”那种杀猪般的吼叫传入了我的耳朵，使我欲哭无泪。老爸有一种特别的“本领”，韩红的调，刘德华的唱腔，苏有朋的唱法，他都能混搭在一起，原来特别好听的一首歌，被他一唱，就变得鬼哭狼嚎。

老爸在欢乐和悲伤的时候总要唱几句。记得那次外婆六十岁生日，老爸感到特别开心，在外婆要开吃时，老爸就唱起来“祝你生日快乐，哦，祝你平安，亲爱的，你慢慢……”还没唱几句，大家都已经到外面“避难”了。只可惜我当时太矮，够不着门把手，只好呆坐在那等他唱完这首歌，并接受着那痛苦的唾沫礼。

老爸发现我还坐着时，就把我当成了“知己”，自鸣得意地说：“我就知道，不会没人听我这么好听的歌的，哈哈哈哈……”说完做了个仰天长笑。由于我怕老爸不开心，说：“当然，我是你最最忠实的听众，你是我们家的歌王呀。”

虽然老爸的歌声让我的狗都受不了，但也给大家带来了欢笑。

指导老师 吴红利

“周巷镇中心小学”专辑

吹泡泡

302班小记者 王佳莹 (证号27962)

节日里，妈妈带我去公园玩。来到公园门口，我看见一个个五颜六色的泡泡在空中飘着，我不知不觉被那神奇的泡泡吸引住了。在我的强烈要求下，妈妈终于答应给我买了一瓶吹泡泡的水。我迫不及待地打开盖子，吹起泡泡来。

我屏住呼吸轻轻一吹，那一个个泡泡像一个个顽皮的小孩争先恐后的从管子里“飞”了出来，又慢慢地向空中飞去。不一会，我又发现那些调皮的小家伙不见了，我又接着吹，许多泡泡又飞了出来，泡泡有的大、有的小，大的像透明的灯泡，小的像晶莹的露珠，在阳光的照射下变得五彩缤纷，好看极了，一阵风吹来，泡泡们分散了，有的飘向空中，有的飘向花丛中，有的飘向大树，还有的落到地上。我一会吹泡泡，一会抓泡泡，“哎！”这些泡泡真可爱。

指导老师 吴娅萍

迷人的月夜

304班小记者 蔡鑫晨 (证号27972)

夜，静悄悄的。我坐在窗前，等待着月亮的升起。

看，那圈带着金环儿的月亮，终于从山后升起来啦！月亮先是金黄色的，徐徐地穿过缕缕青烟似的白云，慢慢地向上升着。突然，月亮的颜色变浅了，它高高地升了起来。它那弯弯的脸上，挂着温和的笑容，静静地望着大地。

月光洒在开满了各种花儿的花坛里，给花仙子们罩上了一层神秘的面纱。月光下，花坛的倒影像一幅奇丽的画，黑幽幽的，静幽幽的。那，这就是梦幻般的美吧？在童年的岁月里，我们心目中的月亮就像是一位亲切和蔼的长者，总是提着“灯”，为我们引路。我们在路上，月亮也在路上；我们在山顶，月亮也在山顶；我们在江边，月亮在江中倒映出来；我们回到家里，月亮正好在家门前等待着我们的到来……

啊，我爱这迷人的月亮！

万花筒

305班小记者 孙倍特 (证号27984)

无意间，我好奇地拿出了小时候的玩具——万花筒。

万花筒呈圆柱形，像一个精美别致的手电筒。一端有许多稀奇古怪的亮闪闪的珠子，有的是金黄色的，有的是火红色的，还有的是翠绿的，大的有蚕豆那么大，小的只有米粒这么小。万花筒的另一端有一个小孔，我猜这个洞口就是“春天”的入口吧？我把一只眼睛紧紧地贴住小孔往里瞧。啊，我仿佛来到了一个神奇的世界，那里百花齐放，美不胜收：有的花茎是绿色的，金黄的花瓣和花蕊围成一个圆，我猜这就是向日葵吧？有的花叶子是金黄色和绿色相交的，粉色的花柄托着含苞欲放的花朵，这也许是芬芳迷人的郁金香吧？还有的是三个有蛇皮花纹的灵芝，那个灵芝泛着点点红光，多像传说中白蛇不畏艰险，从高山上采来的仙芝啊！随着我双手的转动，万花筒内瞬息万变，一会儿调皮的彩珠聚拢来，形成色彩斑斓的花朵，一会儿星光四射，像夜间绽开的美丽烟花……

“啊！”我情不自禁地赞叹道，“原来小小的万花筒里，竟然有一个美丽的大世界啊！”

指导老师 叶占枝

等 待

401班小记者 周梁 (证号27894)

放学的音乐响起。校园又充满了孩子们的欢笑声。

在门口接孩子的家长中，有一位老爷爷，他骑着三轮车，三轮车的车头上还有一个袋子，里面装着热气腾腾的肉包子，那可是孙子最喜欢吃的。老爷爷的脸饱经风霜，上面有许许多多的皱纹，那是岁月中留下的痕迹。

老爷爷一手拿着烟，一手握着车头。他那布满血丝的眼睛凝视着走出来的学生们，生怕把自己的孙子给看丢了。那老爷爷见孙子还没有来，就开始与其他的家长聊天，眼睛还不时的看着校门口。突然，一个孩子向那位老爷爷笑着叫道：“爷爷！”这时，老爷爷转头一看，也叫道：“乖孙子，快过来，看爷爷给你带了什么好吃的。”爷爷说着，就拿起肉包子。那个孩子投入爷爷的怀抱中。

在老爷爷的身边，有一位开着轿车来的中年男子，他在自己的车边急得团团转，还小声嘀咕着：“我的孩子怎么还不来呀！我还有急事要去办呢！”这时，他孩子的身影出现了，中年男子说：“快！快！爸爸有急事！”

每天“接送大军”都在学校门口，成了一道风景线！

指导老师 潘国爱

我的声音

502班小记者 柴梦蕾 (证号27846)

我要发自内心地感谢，感谢生活中的人！

感谢老师 老师，是您一点一滴地教我们认字、写字，细心地指导我们，您像一支蜡烛，默默燃烧自己，点亮您的花朵。您为祖国未来的事业做出了伟大的贡献，谢谢您，敬爱的老师。

感谢父母 父母是我身边最亲的人。你们无私奉献，对我呵护有加，是我心中的好榜样。当你们有美味的食物时，先想到的是我：留给孩子吃吧！谢谢你们，亲爱的爸爸妈妈。

弟弟看电视

404班小记者 张桧滢 (证号27927)

我外婆家有一个活泼可爱的弟弟，他星期天总是捧着电视机看动画片《大耳朵图图》，他一看到大耳朵图图跟妈妈吵架，就会咧开嘴巴，哈哈大笑起来。

有一次星期天，我去外婆家做客。一进客厅，只见他瞪着一双小眼睛，坐在沙发上面，看动画片。我走过去，笑眯眯地说：“弟弟，别看了，再看你的眼睛会不好的。”

他听了，一副蛮不讲理的样子，大声地对我说：“你烦不烦啊！”我听了，火冒三丈，抢过他手中的电视遥控器，看自己喜欢看的电视剧。弟弟见动画片变了电视剧，生气地从我手中抢夺走了遥控器。我与他争辩，他又哭又闹，还躺在地板上，一边哭一边叫：“我偏要看！我偏要看！”他两手拍着地板，两脚踩着地，哭得脖子也红了，眼泪像瀑布一样倾泻下来。我安慰他说：“姐姐呆会儿给你看！”“不要，不要，就不要！我现在就要看，再说这电视也是我的嘛！”弟弟擦着眼泪说。我看他哭得这么伤心，只好让他给他了。这下，他立马眉开眼笑。

弟弟啊弟弟，我还是奉劝你一句：千万不要沉迷在动画之中，不然会变成“四眼田鸡”哦！

指导老师 祝淑青

乡村生活

405班小记者 邹阅思 (证号27939)

假期，我和舅舅一家一起，去乡下外婆家住了一段日子。

早晨，阳光明媚，秋风送爽，这么好的天气当然不能放过啦！我便拉着表姐、表哥和舅舅一起去田野里玩。

我们先去萝卜田。秋天了，萝卜已经可以拔了，表哥第一个冲过去，只见他双手抓住萝卜上面的叶子，使劲往上拔，结果萝卜没拔出来，叶子倒被拔掉了。舅舅下去了，一拔就拔出来了。我和表姐从舅舅那里夺过萝卜，到河边洗净之后，便开始啃起萝卜了。没煮过的萝卜味道淡中带甜，有一种说不出的美味。

接着，我们又“浩浩荡荡”地来到一棵粗壮的柚子树下，望着一个个大大的柚子，口水不禁流了下来，表哥自告奋勇要摘柚子，他又是爬树又是扔石子，可都没成功，最后，还是舅舅和表哥一起“联手”把一个大大的柚子给摘了下来。虽然这个柚子的味道很酸，但我们还是觉得它是最好吃的。

接着，我们又来到小河边，玩起打水漂来。舅舅可真厉害啊，能一连打三四个，经过练习后，我也能打三个了。

指导老师 徐洁

如果你不想戴眼镜

401班小记者 张琳淑 (证号27885)

同学们，你们不想戴上眼镜吧？那就跟着我，一起学习爱眼护眼的知识吧！

许多孩子喜欢吃甜食，可你们知道吗，甜食需要消耗大量的维生素B1，导致眼睛的视神经系统出现异常。偏食会导致蛋白质、维生素B族、维生素C的营养失衡，直接影响眼球的发育。所以，从今天开始，要告诉自己，做一个不挑食的好孩子！

专家说过：坐姿会导致视力下降。如果低头写字眼与书本的距离过近，眼球的调节就更加紧张，就会造成眼球的过度疲劳。弯着腰写字，会影响血液循环，时间稍长一点就会影响大脑供氧，导致视力下降。写字灯光也有讲究哦，我们要尽量选择无频闪无炫光的护眼灯来写作业哦！

如果你有散光，那我教你一个秘诀，看夕阳和朝阳，每天看五分钟，是对散光超级有效的。

睡眠对于维护视力有着重要的作用，不要贪玩电脑和看电视，用眼后每45分钟就要休息5分钟。多看绿色植物对视力也有好处，研究证明，绿色植物由于波长较短，成像在视网膜之前，可促使眼部放松、睫状肌松弛、减轻眼疲劳。

同学们，爱眼护眼，你做到了吗？

仙人球

206班小记者 俞涛 (证号29776)

我家的小院一年四季鲜花盛开，像个四季花园。春天，金灿灿的迎春花吹起小喇叭；夏天，满池的荷花争奇斗艳；秋天，桂花香飘十里；冬天，腊梅花傲霜斗雪，但我最爱我家窗台上的那盆墨绿色的仙人球。

仙人球的样子虽不起眼，但长得很有意思。中间是一个大大的、圆滚滚的刺球，浑身长满钢针似的尖刺，就像给仙人球穿上了一件坚硬的铠甲，准备出兵去打仗的样子。大刺球四周布满了大大小小、形状各异的小刺球。小的像珠子，大的像鸡蛋，紧紧地围着大球，好像谁也不舍得妈妈离开，在妈妈怀里撒娇呢！

小刺球不但样子可爱，还特别顽强。有时，我一贪玩起来，十天、半个月都忘记给它浇水，可它还是长得精神，不像其他的花，早就枯死了。妈妈告诉我，这种植物的生命力特别顽强，有时在茫茫大沙漠里几个月都喝不到水，仙人球就靠自己身上储备的水来维持生命，有时还给过路的行人急救用呢。

不要说它长得普普通通，还是一种治病的好药呢。有一次，我患上了腮腺炎，肿痛难忍。妈妈摘下几个刺球，去掉它们的皮和刺，用里面的肉敷在我肿起的地方，感觉凉丝丝的，病也很快好了。从那以后，我就更喜欢上了仙人球，因为它不但可以净化我家的空气，还可以帮我们治病。

我爱我家的仙人球。

指导老师 杨利娟